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TÂRIL GT MAI MULT CĂRBUNE! Pentru proaspătul sosit în reședința de municipiu, 
noile blocuri de locuințe, cu arhitectonica lor moder
nă, reprezintă o veritabilă carte de vizită.

Colectivul de muncă al L M. Lonea și-a realizat 
planul pe nouă luni

Expresie a perseverenței și hărniciei
12162 TONE) și V (PLUS 2 485 TONE) • 
LA LUCRĂRILE DE PREGĂTIRI, PRE
VEDERILE SINT DEPĂȘITE CU 165 ml, 
IAR LA CELE DE INVESTIȚII CU 31 
ml • Pentru amplificarea ritmurilor ac
tuale, se intensifică activitatea de contu
rare a noi capacități de producție; în 
prima parte a lunii octombrie vor intra 
în funcțiune trei noi frontale • Pentru 
Utilizarea Ia capacitate a liniei de front 
active, în condiții de eficiență, plasarea 
în subteran crește, în medie, cu 100 pos
turi pe zi.

Obiectiv primordial al întrecerii socialiste minerești 

îndeplinirea integrală a sarcinilor 
de creștere a extracției de cărbune

• PRODUCȚIA SUPLIMENTARA REA. 
LIZATA, LA ZI, DE MINERII DE LA 
LONEA SE RIDICA LA PESTE 20 000 
DE TONE DE CĂRBUNE • Pîrghio de
cisivă a bilanțurilor fructuoase o consti
tuie creșterea productivității muncii, in
dicator Ia care se consemnează, în plus, 
500 kg pe post, în abataj și în cărbune, 
și 153 kg pe post la nivelul întreprinderii 
• INTRE COLECTIVELE DE MUNCA 
FRUNTAȘE ale acestei unităti fruntașe 
SE NUMĂRA MINERII SECTOARELOR 
IV (PLUS 28 000 DE TONE), III (PLUSMinerii de la Lonea confirmă și de această dată, tradițiile de hărnicie: pe baza plusurilor înregistrate zi de zi, lună de lună, amplificate în a- ceastă perioadă din septembrie, ei au atins mai devreme cotele de plan revenite pe trei trimestre ale anului. Devansarea calendarului de producție a fost posibilă prin obținerea, de la începutul a- nului și pînă la zi, a u. nui plus de peste 20 000 tone de cărbune — exis- tînd toate condițiile ca întreprinderea să pășeas-

ZI RODNICĂ
IN ABATAJE

In 26 Septembrie mine
rii din abatajele Văii Jiu
lui au depus eforturi stă
ruitoare pentru creșterea 
producției de cărbune ex
tras. S-au remarcat în mod 
deosebit prin contribuția 
avută minerii de la Lo
nea, Petrila Sud, Paroșeni 
și Gîmpu lui Neag. îm
preună, colectivele amin
tite au extras peste sarci
nile planificate ale zilei, 500 
tone de cărbune, cea mai 
mare producție suplimenta
ră realizînd-o minerii de 
la Petrila-Sud, aproape 200 
tone de cărbune.

De la începutul lunii ce
te mai mari plusuri le-an ^înregistrat minerii de la 

SLLonea, Petrila-Sud și Cîm- 
pu lui Neag care au totalizat o producție suplimen
tară de 7000 tone de căr
bune. In fruntea întrecerii 
pe această lună se situea
ză minerii de la Cîmpu lui Neag cu Un plus de 4800 tone de cărbune. Remarcăm pentru 25 și 26 septembrie evoluția ascenden
tă a producției minei Pa- roșeni, colectiv care se pare că a pornit pe calea redresării. In cele două zile amintite minerii de la Paroșeni au extras peste prevederi mai bine de 100 tone de cărbune, (D.G.) 

că, în ultimul trimestru al anului, cu o producție suplimentară de 21 000 de tone, față de prevederile de la începutul a- nului.Așa cum am mai subliniat și în alte rînduri, minerii de la Lonea își întemeiază ritmurile înalte de producție pe buna organizare a muncii, pe folosirea unor tehnologii de înalt randament — ceea ce are drept rezultat niveluri superioare a- le, productivității muncii. O expresie elocventă a gradului de exploatare
PREPARAȚIA PETRILA

Producția zilnică stabilită — 
la parametrii de recuperare prevâzuți !

In scria investigațiilor găzduite de ziărUÎ nostru, privind eforturile prepara
torilor pentru Îndeplinirea programelor de creștere a producției de cărbune pen
tru cocs și semicocs, abordăm, în rîn durile de față, cîteva aspecte de la' Uzina 
de preparare a cărbunelui Petrila. Pen tru început, i-am solicitat interlocutorului 
nostru, ing. Victor Chiaburu, directorul unității, detalii despre modul cum se 
realizează prevederile pentru această perioadă.•— Colectivul nostru de muncă este puternic angrenat în îndeplinirea sarci. nilor ce revin preparatorilor din Valea Jiului pri

vind creșterea' producției de cărbune cocsificabil. In 
ce privește cantitățile de huilă spălată am ajuns, în urma măsurilor luate, la o producție zilnică de 2 400 de tone cărbune pentru semicocs, deci foarte aproape de planul dc 2 500 tone zilnic. Depunem, în continuare, eforturi pentru creșterea mediei zilnice — aceasta depinzînd, desigur, de mai mulți factori, între care unul îl reprezintă mărimea cantității de cărbune brut livrată, ritmic, de unitățile miniere- furnizoare.In ultima perioadă de timp, conform sarcinilor care nî s-au trasat, am 

intensivă a liniei de front o constituie depășirea prevederilor Ia productivitatea muncii, cumulat de la începutul anului, în medie cu 500 kg pe post în abataje și în cărbune, sporul la acest indicator, la nivelul întreprinderii, fiind, în prezent, de 153 kg pe post. De altfel, randamentul optim de folosire a capacităților de producție a constituit, pentru
C. TOMESCU

(Continuare tn pag. a 2-a)

in cskim «hcwtatro* 
COCSULfăcut pași serioși și în ce privește creșterea gradului de recuperare a cărbunelui special din producția bru

tă,j
' - S-ar cuveni să insis

tăm asupra acestui aspect.

îndeplinirea în condiții optime a obiectivelor politicii economice a partidului, a sarcinilor cuprinse 
în planurile de dezvoltare economico-socială a țării impune cu necesitate sporirea substanțială a producției de cărbune — asigurarea materiei prime și a resursei energetice repre- zentînd o condiție hotărî- toare pentru îndeplinirea ritmică, integrală a planului în toate sectoarele e* conomiei. Iată de ce, ' în recenta ședință a Comite, tului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului,

în pag, a 3-a
CURIER!
JURIDIC

care este specific activită
ții preparatorilor...— Am ajuns la o recu
perare de 34 la sută, față 
de 36,1 — cît este prevă
zut, Problemă esențială es’

Interviu realizat de 
C. T. DIACONU

(Continuare In pag. a 2-a) 

a subliniat încă o. dată cerința înfăptuirii programului special privind realizarea producției de cărbune 
și îndeosebi de cărbune cocsificabil.Dat fiind rolul important ce revine sindicatelor în mobilizarea colectivelor miniere la sporirea extracției și. recuperarea restanțelor înregistrate în lu
nile trecute de mai multe unități miniere, recenta plenară a Consiliului mu. nicipal ai sindicatelor a dezbătut sarcinile organelor și organizațiilor sindicale pentru sprijinirea colectivelor miniere din
Pe șantierul locuințelor din orașul Petrilq

Pregătirile pentru sezonul rece, 
'problemă sub semnul urgenței I

Investițiile - la termen, 
de calitate, eficiente

Peste ci te va zile va -în» cepe ultimul trimestru, perioadă hotărî toarc pentru realizarea sarcinilor de plan pe întregul an. Dar și o perioadă de debut în anotimpul rece care aduce la ordinea zilei o problemă de mare importanță : 
pregătirile pentru iarnă. La fel ca în celelalte lo. calități ale municipiului nostru, în orașul Petrila s-a construit mulț. Sute de famdii s-au mutat în casă novă, în apartamente care asigură condiții civilizate de viață. In toate cele 232 de noi apartamen
te predate beneficiarului din Petrila s-au mulat, locatari. Alte 78 de apartamente urmează șă fie predate beneficiarului în a. 

Valea Jiului în creșterea producției de cărbune cocsificabil, stabilind măsuri complexe, modalități concrete de acțiune sindicală în vederea realizării sarcinilor de creștere a producției în lunile ce urmează. S-a subliniat că sindicatele trebuie să se implice măi ferm, mai activ în activitatea politico.edu- cativă desfășurată sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, p e n t r u mobilizarea c o 1 e c t i v e lor miniere la creșterea producției
(Continuare în pag. a 2-a>

ceste zile.. Ritmul de lucru kt construcția d< apartamente este satisfăcător.. Dar, din păcate, lucrările de dotare tehnico-edilitară -sînt rămase în urmă. Centralele termice nr. 8 și 9, care trebuie să asigure încălzirea și a- pa caldă pentru noile apartamente din blocurile de pe bulevardul Republicii și cartierul minei abia au finalizat lucrările de structură. Mai sînt de executat izolațiile și finisajele, iar montajele nu sînt terminate. Intr-un stadiu asemănător se află lucrările la centrala ter
mică nr. 4, iar la centrala nr. 5 nu s-a montat a- coperișul și nu s-au terminat închiderile. Cauze? Pa.

Viorel STRĂUȚ

.(Continuare in pag a 2-a)

Brigada condusă de 
Vasile Cojocaru, de la 
I.M. Paroșeni, este o 
formație binecunoscută 
pentru rezultatele înre
gistrate în producție. In 
imagine, schimbul de 
mineri coordonat de 
Constantin Necioiu.

Foto : Gh. OLT E A XT '
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LA PASUL VTLCAN

Foto : Gh. OLTEANU

Ziua Mondială 
a Turismului

Vulcan, Un oraș m plină întinerire urbanistică.
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Reuniunea drumeților veterani ’88Hațegan din Petroșani li s.au înmînat Cupele edi. ției cu gingașa brîndușă, emblema celei de a treia ediții- a reuniunii drumeților.Z Reuniunea a fost domi. nată de bucuria revederii între prietenii munților,

Producția zilnică la parametri prevăzuti!
(Urmare din pag 1)te găsirea căilor de creștere a gradului de recuperare, pentru a se ajunge cel puțin la nivelul stabilit prin program. O sursă o reprezintă instalațiile de zețaj — pentru că, e clar, mixtele rezultate în urma trecerii producției brute prin aceste mașini mai cuprind, încă, mult cărbune cocsificabil. Am prevăzut lucrări de reparații capitale la ambele elevatoare a- îe mașinii de zețaj de la linia I și pregătim temei- hic această operațiune, în așa fel îneît să o încheiem în cel mai scurt timp posibil și în condiții ireproșabile de calitate. Dar e- xistă intenții ale unei colaborări mai strînse cu cercetarea de profil din Valea Jiului, pentru a găsi soluții de durată și optime, care să suplinească mai slaba selectivitate a mașinilor de zețaj respective, prin mărirea , recuperării, din mixtele rezultate, a cărbunelui special.O altă sursă a valorificării superioare a producției brute, în sensul măririi cantităților de cărbune cocsificabil recuperate, o constituie, flotația, La noi, lă preparâția Petrila, șlamul B cuprinde încă prea mult cărbune bun — și

deci eforturile noastre sînt orientate spre creșterea cantităților de șlam A, pe care îl putem amesteca în cărbunele destinat obținerii semicocsului. Apreciem că ne îndreptăm către atingerea, în curînd, a procentului de 36,1 grad de recuperare, atît- ca urmare a folosirii mediului dens, cît și a măsurilor întreprinse, inclusiv cu sprijinul cercetătorilor de profil.
— In 

gramul 
creștere
ducției de huilă 
pentru cocs și

trimestrul IV, pro- 
general prevede o 
sensibilă a pro- 

spălată 
semicocs.

Care va fi contribuția pre
paratorilor din Petrila ?— Sperăm să se finalizeze sortarea nouă, ceea ce ne va aduce mari a- vantăje, atît în ce privește ritmicitatea, cît și în ce privește calitatea producției spălate, gradul de recuperare obținut. Dispunînd de două linii independente, vom putea spori capa, citatea de spălare cu încă 1 000 tpne de cărbune brut zilnic — cu toate cîștiguri- le ce decurg de aici pentru producția de cărbune coc- sificabil. In ce ne privește, finalizăm programele de 1 măsuri pentru activitatea pe timpul iernii. i

Pentru a treia oară consecutiv, Ziua Mondială a Turismului (27 septembrie), a fost marcată în Valea Jiului de „Reuniunea drumeților veterani". Actuala ediție a întîlnirii a fost găzduită de cabana „Pasu Vîlcan" și organizată de cercurile de turism alpin „Vîl- can", de la U.P.C. Corcești.. și „Amicii Parîngu- lui“ de la I.U.M.P.Și la actuala ediție a reuniunii veteranilor și-au dat întîlnire în frumosul amfiteatru natural al a- cestui tradițional loc de popas montan al minerilor, reprezentanții cei mai fideli ai iubitorilor de munte, cu o participare de cîteva decenii la mișcarea turistică din Valea Jiului, îneît cabana Pasu Vîlcan, deși înrioită și cil capacitatea mărită, a devenit neîricăpătoare pentru numărul mare de oaspeți, veniți din toate localitățile municipiului și chiar din alte centre. ' A- lături de turiștii Văii Jiului, au venit lâ întîlnire turiști cu vechi state de serviciu din București, Cluj-Napoca, Deva, Hațeg. Dintre1 veterani, octogenarului Ibsif Horvath, din Cluj-Napoca, neobositei Lia Pasca din Deva și mereu tînărului Toma

prilej de evocare a drumețiilor de altădată, de elogii aduse frumuseților naturii, frumuseții meleagurilor patriei, pe care pentru ca să le iubești cu adevărat, precum s-a spus foarte frumos în cadrul serii de cabană, mai în- tîi trebuie să le cunoști. <Or, tocmai aceasta este menirea turismului: să contribuie la dezvoltarea pasiunii pentru natură, pentru drumeții.In cadrul festivității, participanților li s-au în- mînat din partea organizatorilor diplome, frumoasele plachete ale ediției. Din partea cercului „Orizont" Petrila, s-au înmînat, de asemenea, plachete unor turiști. Seara de cabană a continuat

cu un program fascinant, lingă focul de tabără. Sub un cer senin, împodobit de o lună plină, s-a cîn- tat, s-au recitat versuri și s-au organizat jocuri de cabană. Au îneîntat par- ticipanții mai ales frumoasele cîntece despre munți și dragoste de oameni, interpretate de o tînără talentată — Adriana Mihăescu de la UPC Coroești, de Nicolae Ma- riaș și Mihai Drăgan din Lupeni. Programul în- tîlnirii a mai cuprins un adevărat festival al proiecțiilor de diapozitive — toate pe teme turistice, care au reprezentat, fiecare, un adevărat album al frumuseților patriei. Proiecțiile au fost realizate dc pasionații drumețiilor montane — Petre Petrescu, din București, Iosif Tellmann, loan Ștefănes- cu, Alexandru Varga, Va- sile Pollak, Ioan Pardos și R. Vențel.Reuniunea s-a încheiat, duminică, o zi splendidă de toamnă, cu o drumeție desfășurată în zona din împrejurimile caba. nei, de unde turiștii' au putut admira frumosul peisaj al masivului Vîl- can, al Strajei, panorama Văii Jiului.
Ioan DUBEK

rS'i

(Urmare din pag. I)sectoarele fruntașe, calea de obținere a unor importante sporuri la extracția cărbunelui. Este cazul colectivului sectorului care, în aceste zile, dicat la 28 000 tone cărbune producția : mentară. La rîndul lor minerii din sectoarele III și V consemnează un plus de 12 162 tone și, respectiv, 2 485 'tone de cărbune de la începutul anului.In prezent, paralel menținerea unor ritmuri înalte de . activitate în a- batajele în funcțiune, mi-

IV a ride supli-
cu

< 62—64 (sectorul III) și 38 —37 (sectorul IV). In scopul folosirii la capacitate a frontului de cărbune, în prezent se desfășoară o amplă acțiune de creștere a numărului de posturi în subteran — plasarea mă- rindu-se cu aproximativ 100 de posturi pe zi. Perspectiva producției este avută în vedere și prin preocuparea față de lucrările de investiții, la care se consemnează un plus de 31 ml — între obiectivele prioritare nu. mărîndu-se deschiderea o- rizontului 300, atacarea lucrărilor la circuitul puțului auxiliar central.

Expresie
a perseverenței frontului de cărbune, norii de la Lonea finalizează noi capacități de producție, care să asigure menținerea unor cote ridicate la extracția cărbune, lui. Brigăzile specializate în lucrările de pregătiri — activitate la care întreprinderea înregistrează un plus de 165 ml — conturează trei noi frontale, care, . î . . ....' nii viitoare, vor intraîn .prima parte a Ju-.. ... E...a înfuncțiune: este vorba de abatajele 70 (sectorul II),

Pregătirile pentru sezonul rece
(Urmare din pag I) Traseul este săpat, dar lipsesc prefabricatele de tip „U“. „Am făcut din timp comandă pentru prefabri. cățele respective, ne-a informat ing. Alexandru Ma- reș, adjunct șef al brigăzii 20 Petrila a Antreprizei construcții-montaje Petroșani. Dar prefabricatele se

nourile din b.c.a. prevăzute pentru închideri au fost livrate eu întîrziere. La toate punctele termice, lucrările au fost făcute cu dese întreruperi. Uneori n-au fost plasate efective sau au lipsit materialele.Alteori a lipsit macaraua... mai află în poligonul de la Livezeni. In aceste zile vom lua măsuri să fie aduse pe șantier".La parterul blocului 66 nu s-au terminat închiderile. De luni de zile comenzile pentru ramele metalice ale vitrinelor n-au fost onorate. Numeroasele intervenții ale șefului brigăzii nr. 20 la nivelul con.

Rețelele termice aferente , nu sînt, de asemenea, terminate. In cartierul „Minerul" mai sînt. circa 20 ml, iar la blocul .66 mai sînt 40 ml de. rețele termice neterminate. Pentru blo.se„re-neterminate. Pentru curile 24, 25 și 26 constată o restanță cord": circa 80 ml de rețele termice de finalizat.

ducerii Antreprizei au primit invariabil răspunsul: „Nu avem profilele metalice din care se confecționează ramele". In această situație, conducerea brigăzii a stabilit să fie închise spațiile de la parterul blocului 66, cu panouri de b.c.a., pînă la primăvară... Este o soluție neeconomică și nu se ține seama de faptul că spațiile de la parter trebuie să-și primească destinația prevăzută prin proiect, în concordanță cu ritmul în care s-au ocupat noile apartamente cu locatari! Este oare imposibil să se procure ramele pentru vitrine la niyelul A CM Petroșani?

Pregătirile pentru sezonul rece constituie de pe acum o problemă sub semnul urgenței. Și este inadmisibilă atitudinea de comoditate' în adoptarea soluțiilor. Se impuiie, dimpotrivă, să se acționeze e- nergic, să fie adoptate mă- - șurile tehnico-organizatori- ce cele mai eficiente în vederea asigurării agentu. Iui termic, predării latimp a spațiilor destinate unităților comerciale șide prestări de servicii, astfel îneît locatarii noilor â- partamente să beneficieze de întreg confortul prevăzut în proiectul construcțiilor.

îndeplinirea integrală 
a sarcinilor

(Urmare din pag I) să și obștești, pentru întărirea climatului de ordine și disciplină, pentru combaterea „ absențelor nemotivate, a actelor de in. disciplină și delăsare. Mai mult și mai judicios trebuie folosite în acest scop formele muncii politico- educative, propaganda vizuală care, odată cu evidențierea fruntașilor, trebuie să critice pe cei care trag producția înapoi, care, prin actele lor de i- responsabilitate, dezorganizează procesul productiv. Un capitol important al activității sindicatelor, s-a subliniat în plenara consiliului municipal, trebuie să-l constituie sprijinirea acțiunii de completare a efectivelor, de integrare a forței de muncă tinere în colectivele miniere, pregătirea și perfecționarea pregătirii profesionale a per. sonalului muncitor.Sînt obiective care cer eforturi susținute pentru perfecționarea și dinamizarea activității tuturor organelor și organizațiilor Odată cu dinamizarea în- y sindicale, subordonarea tuturor acțiunilor politico* ofganizatorice, culturale și sociale, înfăptuirii dezideratului patriotic —creșterea producției decărbune!

de cărbune. Sindicatele trebuie șă devină un factor activ în unirea eforturilor pentru valorificarea superioară a potențialului de angajare a fiecărui colectiv pe frontul cărbunelui. Mai mult se cere făcut în acest sens mai ales pe linia intensificării întrecerii socialiste pentru mai mult cărbune, ceea ce presupune, popularizarea largă a sarcinilor, a cifrelor de plan, astfel îneît fiecare colectiv, fiecare brigadă să cunoască ce obligații îi revin în creșterea producției. In aceeași măsură s-a arătat în plenară, trebuie urmărite și popularizate rezultatele obținute în sporirea extracției, precum și formațiile fruntașe în întrecerea pentru mai mult cărbune, inițiativele valoroase în sprijinul optimizării procesului productiv și sporirea realizărilor în fiecare sector minier, la fiecare loc de muncă.trecerii pentru mai mult cărbune, o preocupare con. tinuă trebuie să dovedeas. că sindicatele, împreună cu celelalte organizații de ma-

I
'• '
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IN SPRIJINUL NOU IN. 
CADRAȚILOR. La Școala ;de calificare a minei Dîlja a avut Ioc: o dezbatere pe îmbunătățirea calitativă a tema legislației muncii, or- pîiniî. ganizată cu ajutorul Centrului de cultură și creație „Cîntarea României" Petroșani. Acțiunea a avut ca scop sprijinirea integrării socio-profesionale a tinerilor nou încadrați.

lea de Pești. Timp de zile tinerii au participat la un program complex de activi lăți cultural-educative și turistice.
3 ninoasa „XI Orizont", a fost distins cu premiul special al juriului la festivalul cinecluburilor din unitățile miniere din țară, desfășurat recent la Anina.

1977. Lucrarea este epui- A 
zată din librării. Inspecto- I 
râtul școlar județean ar I 
n tifon inf AvVArtî mi- j

MODERNIZARE. La Fa
brica de. morărit și panifi
cație din Petroșani sînt în 
curs de montare cuptoare 
moderne, țip „tunel" care, 
odată cu creșterea capacită
ților de producție și mo- LA OFICIUL STĂRII 
dernizarea tehnologiei de CIVILE al Consiliului popu. 
fabricație vor determina Iar municipal s-au înregis- , . .. ..

trat, de la începutul anu- dispoziția ^cumpărătorilor 
lui, 1511 nașteri și 350 că
sătorii, respectiv cu f ' 
de nașteri și 30 de casă, 
torii mai multe decît 
primele 3 trimestre ale 
nului trecut.

O NOUA SERIE de 50 de uteciști fruntași în producție și activitatea obștească din Valea Jiului au fost oaspeții complexului de odihnă al BTT de la Va- CINECLUBUL de la

NOUTĂȚI LA PLAFAR. 
Dollă produse noi pune la

___ unitatea „Plafar" din Pe- 
200 troșani. Este vorba de 

" ,ă. Giardinocid, recomandat 
în împotriva giardiei (lamblii 
a- la fiere și ficat) și Afto- 

gcranil, folosit împotriva 
afecțiunilor bucale (gingi- 
vite, stomatite, afte).A.

TOCILARIE. In cartierul Carpați, în scara a Il-a a blocului 4, Cooperativa „U- nirea" a deschis un atelier de tocilărie pentru ușțenși- le casnice, gospodărești ree(iitarea sau pentru în- etc. Unitatea funcționează zilnic, între orele 12—20.
ÎNVĂȚĂTORII recoman

dă copiilor, spre lectură, 
volumele I-II din Culege
rea de texte literare pen
tru clasele I-IV. Bine re
dactată, utilă, atractivă, cu
legerea a fost realizată de 
Editura didactică și peda
gogică din București în

putea interveni prin- mi
nisterul tde resort, pentru

Rubrică realizată de 
Dan STEJARU

locuirea ei cu alta mai bu. 
nă. (AL H.)
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Prevenirea accidentelor de muncă, obligație permanentă

»majoritatea acest aspect sînt cazurile că încălcărilePractica a dovedit și dovedește că accidentele de muncă au consecințe economice și sociale negative, care influențează în primul rînd activitatea productivă desfășurată în fiecare unitate economică. Mai multe - acte normative prevăd obligațiile unităților socialiste de a lua măsurile necesare în vederea prevenirii accidentelor de muncă. In acest context întreprinderile miniere din Valea Jiului, în fața cărora stă sarcina măririi producției de cărbune pentru cocs, trebuie să desfășoare o permanentă și sistematică activitate de prevenire a accidentelor de muncă. Amintim în acest sens obligația compartimentelor de specialitate de a urmări efectuarea instructajului de protecția muncii, în toate formele sale și pe aceea de a desfășura o activitate de propagandă care să conducă la formarea unui comportament preventiv în rîndul personalului muncitor din sub- , teran. Obligații deosebite revin întreprinderilor miniere, în ceea ce privește respectarea disciplinei tehnologice, a prevederilor monografiilor de armare și programelor de lucru. Cu ocazia cercetării unor accidente de muncă și a u- nor controale efectuate la întreprinderile miniere s.a

constatat căaccidentelor au cauze ge- < . _ .....naratoare de ordin subiec- de detecție aferente cen- tiv, care țin de nerespec- tarea disciplinei 'tehnologice. Astfel, în urma unui control efectuat la întreprinderile miniere din cadrul C.M.V.J., în perioada 9—31 august a.c., de către organele Inspectoratului de stat Teritorial pentru Pro-

de deviere a unor capetetralei de telegrizumetrie și de amplasare incorectă a detectoarelor de metan constatate la I.M. Bărbăteni, fapte care se află în curs de urmărire penală la organele de procuratură, pre- . cum și acumulările de praf exploziv de cărbune, care
lecția Muncii Petroșani, și organele de procuratură, s-au constatat numeroase încălcări ale disciplinei tehnologice și normelor de protecția muncii. Printre acestea sînt acumulări de metan constatate la I.M. Lupeni, I.M. Livezeni, I.M. Paroșeni și I.M. Uricani, care prezintă un pericol deosebit de producere a u- nor accidente grave, cu . deosebite implicații economice, sociale și juridice. A- cumulările de metan au fost determinate, în primul rînd, de defecțiuni intervenite în aerajul parțial și general, respectiv etan- șarea necorespunzătoare a îmbinărilor dintre tuburi, neprelungirea tuburilor de aera j pînă la fronturile de lucru, micșorarea profile- lor lucrărilor miniere etc.In strînsă conexiune cu

... .. . .. • disciplineitehnologice și implicit a normelor de protecția muncii, menționate mai sus, au constituit cauzele unora dintre , accidentele de muncă grave, produse la întreprinderile miniere din cadrul C.M.V.J., in perioada trecută din an.In activitatea viitoare a întreprinderilor miniere un rol important pentru prevenirea accidentelor de muncă pentru mărirea productivității muncii și micșorarea riscului de accidentare, trebuie să-l aibă și testarea psihologică a personalului muncitor, îndeosebi a celor ce execută a- numite operații, pentru a verifica dacă le pot executa în condiții de maximă securitate.Avînd în vedere deficiențele semnalate considerăm că se impune cu maximă urgență, să se treacă la o instruire corespunzătoare a personalului muncitor de execuție, mai ales a noilor încadrați, precum

muncă

DIN INSTANȚĂ saînȘi

s-au constatat la toate întreprinderile miniere.In urma verificărilor tehnologiilor de lucru, s-a constatat că există serioase deficiențe în ceea ce privește respectarea monografiilor de armare în sensul că nu se realizează densitatea de susținere prevăzută la abatajele cu front lung și scurt, susținute cu stîlpi metalici individuali, datorită unor deficiențe în aprovizionarea întreprinderilor miniere. De asemenea, la I.M. Li- vezeni și I.M. Lupeni, sînt numeroase cazuri de ne- la o intensificare a con- respectare a prevederilor troâlelor de către cadrele monografiilor de .---------prin aceea că nu se realizează în mod corespunzător susținerea intersecțiilor preabatajelor direcționale cu linia frontului.La unele unități miniere cum este I.M.' Lupeni, au fost constatate, cazuri de neancorare a stațiilor de acționare și întoarcere ale transportoarelor cu raclete. Subliniem faptul

armare tehnice din unități la locurile de muncă din subteran, pentru rezolvarea o- perativă a problemelor carb țin de disciplina tehno- logică și respectarea prevederilor monografiilor de armare.

Apărarea și păstrarea a- vutului obștesc, averea noastră a tuturor, constituie unul din clementele primordiale ale eticii și e- chității socialiste. Un principiu socialist bine ancorat în conștiința țjoastră și slujit în practică în fiecare clipă de orice om cinstit, care nu concepe să știrbească avutul tuturor și să sau i se sa, co-

PAZNICUL necinstitOamenii muncii de la : întreprinderea minieră U- ricanise întrebau, în ziua de 1 .aprilie a acestui an, cine le-a sustras bunurile din vestiare. Și întrebările lor. erau cu atît mai întemeiate avîndu-se în vedere că aceste spații erau încredințate spre pază. Iar paznicul era Lenghel Marin, proaspăt încadrat în a- ceastă muncă, ce presupune nu numai atenție, ci și probitate morală. Tot necazul a fost accentuat de valoarea considerabilă a bunurilor sustrase, fiind vorba de 4200 lei. Nu era un caz izolat în activitatea necinstitului paznic care, prin acest procedeu, ... . încerca să-și întregească vească“ cu o mașină cu propriul patrimoniu. In fața organelor de anchetă penală, apoi în instanța de judecată, pus în fața unor probe .evidente și de netăgăduit, paznicul a trebuit șă, recunoască: „Eu sînthoțul0. Fapt pentru carepaznicul a fost răsplătit cu un an închisoare.
COCOȘUL A CINTAT LA

TIMPO situație hazlie s-a pe- . trecut în viața inculpatului Pingert Gheorghe, individ perseverent în a face felurite infracțiuni care l-au adus adeseori în fața instanței de judecată din Petroșani. In noaptea de 23 martie a.c., el a căzut în capcană la... cîntatul unui cocoș. In seara respectivă s-a deplasat la domiciliul Iui D.C. de unde a sustras (a se citi furat) 4 găini și un cocoș. Numai că a do-

ua zi cocoșul a început cînte aria lui preferată locul unde era dosit, astfel inculpatul a fost prins și trimis în judecată. A fost condamnat la un an închisoare pentru infracțiune de furt calificat în dauna avutului personal. 
CĂRBUNELE NU ERA AL

' LUI.., 7 ; -Conducătorul auto despre care e vorba aparține de SUCT Petroșani, secția din Lupeni.Muncea pe o autoi basculantă. Carabin ; Ilie, despre el e vorba, transporta cărbune de la întreprinderea minieră Bărbăteni pînă la Preparația Corcești. Intr-o bună zi a fost oprit de un cetățean care i-a solicitat să-l „ser- cărbune. Generos, că doar nu era cărbunele lui, dar. nicul șofer a reușit, prin folosirea unor acte false, să sustragă de la prepa- rație o mașină încărcată cu cărbune valorînd 6 460 leî, Desigur că n-a făcut gratuit acest „serviciu0 a primit pentru „efortul" lui 1000 lei pe care i-a pus în buzunar fără nici o remuș- care. Dar mustrările de cuget au venit și ele, ceva mai tîrziu cînd Carabin I- lie a mai primit ceva, dar din partea legii care este severă cu cei care dijmu- iesc avutul obștesc. Prin sentința penală 242/1988 a Judecătoriei Petroșani a fost condamnat la un an închisoare, timp suficient pentru meditație la cinste și corectitudine.
loan PERJU, 

judecător

loviță BACI AN, 
procuror

știrbească avutul în propriul său folos dobîndească venituri beneficii altfel decît cuvin pentru munca prestată conștiincios, rect și cu dăruire. Este un postulat slujit de milioane de oameni din această țară, fără rabat, fără amendamente, de-a lungul unei .întregii vieți și transmis mai departe copiilor și nepoților cu convingerea nestrămutată că numai astfel ne putem păstra neîntinată demnitatea de om. Tocmai de aceea excepția de la regulă întîlneșțe o firească și puternică reacție, o îndreptățită indignare în opinia publică.UnUl din aceste cazuri îl constituie cel al fostei gestionare la ICSA și AP Petroșani, Ștefan Floarea care a acumulat o serie de bunuri și a efectuat cheltuieli care au depășit cîștigurile sale legale obținute prin muncă. Efec- tuîndu-se verificările de rigoare de către comisia instituită în baza Legii nr.

18/1968 pe lingă Judecătoria Petroșani s-a constatat că aceasta a efectuat cheltuieli substanțiale cum sînt achiziționarea unui autoturism „Dacia 1310“ și construirea unei case în comuna Crasna, jud. Gorj, și care, alături de celelalte fami- mult din justi- instan- q fost statului suma de 65 706 lei
cheltuieli necesare liei, au depășit cu veniturile realizate retribuție. Deferită ției și judecată de : ță, Ștefan Floarea obligată să plăteasc;ca fiind ilicit cîștigată.Astfel de fapte sînt '__atenția opiniei publice, a întregii admite ca avutul comun, averea prin efortul creator, cinstit, 
ăl tuturor să fie exploatată în folosul unuia său altuia care vrea să. se înfrupte fără să muncească, încâlcind legile omeniei și ale țării. Căci nimănui nu-i este îngăduit să dobîndeăs- 
că venituri fără muncă și pe alte căi decît cele cinstite! Fiecare are dreptul să-și primească corect partea cuvenită, conform muncii și pregătirii lui, proporțional cu contribuția adusă la progresul întregii societăți.

societăți, care în

nuobștească, realizată

Cornel CIUCIAN, 
procuror șef adjunct — 

Procuratura locală 
Petroșani,

Napoleon FLOilEA, , 
judecător

Răspunderea personalului muncitor pentru 
încălcarea disci plinei contractuale

Pagină realizată, Ia cererea C.M.V.J., 
cu sprijinul Grupei de lucru din Petroșani 

a Asociației Juriștilor

Oamenii muncii, în tripla lor calitate de proprietari, producători și beneficiari, răspund de respectarea disciplinei de plan și contractuale în unitățile din care fac parte. In conformitate cu art. 77 din Legea nr. 3/1988, pentru stabilirea măsurilor necesare încheierii la timp a contractelor economice și respectării termenelor și clauzelor pentru livrarea produselor, executarea lucrărilor și prestarea serviciilor, răspunderea revine membrilor biroului executiv al consiliului oamenilor muncii. In sfîrșit, textul art. 79 din lege prevede că încălcarea disciplinei contractuale atrage răspunde
rea materială, civilă, disciplinară, contravențională și penală, după caz, a persoanei vinovate.La stabilirea formei de răspundere care urmează a fi aplicată persoanei vinovate. se are în vedere atît felul normei juridice încălcate, cît și pericolul social al conduitei ilicite. E- vident că, indiferent de domeniul juridic (civil, al muncii, administrativ, pe? nai) în care se concretizea2 ză, răspunderea survine numai dacă sînt întrunite următoarele condiții : conduită ilicită, raportul de cauzalitate dintre conduită și rezultatul produs, existența vinovăției.Formele de răspundere, prevăzute de art. 77, sînt

enumerate într-o ordine logică, începînd cu cele cu caracter reparator (răspunderea materială civilă) și terminînd cu cele ce au caracter sancționator (răspunderea disciplinară, ad. ministrativă și cea penală).Cît privește răspunderea materială, ea intervine, a- șa cum prevede art. 80

dieă, singur sau cu alte ea ce reprezintă o noutate persoane și depășește 20 000 față de Legea nr. 71/1969. lei. Răspunderea civilă in- Intr-adevăr, art. 83, al. 1 tervine în situația în care prevede că, în afara sanc-unitatea a suferit o pagu- țiunii disciplinare, încăl-bă prin încălcarea disciplinei contractuale, dacă fapta constituie infracțiune, situație în care în cuantumul pagubei se cuprind și foloasele nerealizate (art.
Cabinet de documentareși 81, în situația în unitatea socialistă a prejudiciată j. care _ fost prin plata de penalități și despăgubiri pentru nerespectarea 

obligațiilor contractuale, Iar paguba este imputabilă persoanelor vinovate. Recuperarea se face în condițiile’ Codului muncii, prin modalitățile prevăzute de art. 107, respectiv decizia de imputare și angajamentul de plată.Competența de soluționare a contestației împotriva deciziei de imputare aparține, după caz, Comisiei de ‘judecată din unitate, dacă suma imputată este de cel , mult 10 000 lei, judecătoriei, dacă suma depășește această valoare, sau Curții Superioare de Control Financiar dacă suma este imputată conducătorului unității cu personalitate juri-.

103 din Codul muncii). Cît privește sancțiunile disciplinare și modul lor de individualizare, acestea sînt 
prevăzute' expres de lege, 
deoarece în art. 82 al. 2 se precizează că, în funcție de gravitatea faptei, de împrejurările în care a- ceasta a fost comisă și de gradul de vinovăție, împo. triva persoanei vinovate se poate lua măsura desfacerii contractului de muncă, retrogradării în funcție sau în categorie, reducerea retribuției și a indemnizației de conducere, precum și alte sancțiuni disciplinare prevăzute de lege.In materie de răspundere a personalului muncitor, Dogea nr. 3/1988 instituie și răspunderea contravențională pentru încălcarea disciplinei contractuale, ce-

țiunii disciplinare, carea disciplinei contractuale atrage și răspunderea contravențională â persoanei vinovate. Al. 2. al textului enumeră faptele care sînt contravenționalizate Și în ce privește sancțiunea. Cele cu un grad mai mic de pericol social sînt sancționate cu amendă între 2009—6000 lei, iar cele’ cu un grad sporit de pericol social, cu amendă- între ț b COO—15 000 lei: 1» conformitate cu art. 34 din ’Ee- gea nr. 32/1968, plîngerile se soluționează de judecătoria ia a cărei rază teritorială a fost săvîrșită contravenția, deoarece, sancțiunile sînt peste 1 060 lei.Pentru faptele enumerate de art. 84 din lege, inter, vine răspunderea penală, fiind considerate infracțiuni, dacă aii fost săvîrșite în condițiile art. 248 sau art 249 din Codul penal și da- 
-că au produs o perturba
re deosebit de gravă activității unei organizații sa. 
cialiste ori o pagubă importantă economiei naționale.

Gheorghe IACOB, 
judecător, 

Rudolf AMBRUȘ, 
jurisconsult
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Schimb de mesaje la nivel înalt

>N LU/ME

româno-mongolULAN BATOR 27 (Ager- pres). Din partea tovarășu- ui Nicolae Ceaușescu, se- eretar general al Partidu- ui Comunist Român, pre- <'dintele Republicii So- ialiste România, au fost ransmise tovarășului Jambîn Batmunh, secretar general al C.C. al Partidului ’opular Revoluționar Mon- ol, președintele Prezidiu- v.i Marelui Hural Popular "ii R.P. Mongole, un salut tovărășesc și cele mai calde urări de sănătate și fericire, precum și de noi succese în edificarea social- pconomică, în asigurarea prosperității poporului mon- 30I.i Exprimînd vii mulțumiri, tovarășul Jambîn ^Batmunh a evocat rodnicele convorbiri avute în. a- best an la Ulan Bator cu -Secretarul general al Partidului Comunist Român și 
L "i

a rugat să se transmită tovarășului N i e o 1 a e Ceaușescu un salut cordial și urări fierbinți de sănătate și succes în îndeplinirea marilor răspunderi ce-i revin în fruntea partidului și statului nostru.Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către tovarășul Jambîn 
Batmunh a tovarășului Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., rectorul Academiei de Studii Social-Politice, împreună cu ceilalți conducători ai instituțiilor similare din u. nele țări socialiste prezcnți la Ulan Bator la o consfătuire de schimb de experiență privitoare la problemele ideologice ale formă, rii și educării cadrelor de partid și de stat și din conducerea economiei țărilor respective.

In intervențiile la tribuna actualei sesiuni a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, șefii delegațiilor statelor membre își fac cunoscute pozițiile în legătură cu marile probleme care frămîntă lumea de azi.Un loc deosebit este cordat în acest cadru . cesității întreprinderiimăsuri concrete în vederea înfăptuirii dezarmării1, ? în

Prezențe românești peste hotaref SOFIA 27 (Agerpres). tuni, s-a deschis cea de-a 
ă4-a ediție a Tîrgului internațional de la Plovdiv. Tara noastră feste prezentă CU un pavilion propriu în bare sînt expuse produse țile industriei.I Pavilionul românesc a [fost vizitat de tovarășul 'Todor Jivkov, secretar ge-* neral al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Stat al R.P, Bulgaria, care a făcut aprecieri la adresa exponatelor prezentate.

★
h HELSINKI 27 (Agerpres). Sub auspiciile Asociației

• de prietenie Finlanda — ‘România, la Helsinki a s’ftvut loc o seară culturală ‘ dedicată frumusețilorristice ale Republicii cialiste România.>■ Cu acest prilej, a vorbit profesorul Lauri Lindgren,

prorectorul Universității din orașul Turku, președintele asociației. Expunerea a fost exemplificată prin* tr-un mare număr de diapozitive, ilustrînd frumusețea peisajului în țara noastră.

i:

tu-So.

UN SEMINAR internațional în favoarea păcii va avea loc la Tokio, începînd din 24 octombrie — transmite agenția Kyodo. Și-au anunțat participarea la dezbateri militanți pentru pace din Europa, America de Nord și de Sud, Asia.UN CUTREMUR cu nitudinea de 7 grade scara Richter a fost gistrat în regiunea nord-vest a Indiei. Epicentrul seismului a fost lț>ca-
mag- pe înre- de

memento

Mica publicitate

PIERDUT legitimație si viciu pe numele Sza loan, eliberată de I.M. P trila. O declar nulă, (37(ser-Ne-
SOȚIA Ileana anunță cu adîncă durere înceta

rea din viață a scumpului ei soț .
nițA ion

Inmormîntarea are loc Iii satul Crineștî, jud. 
Iași. Nu-1 voi uita niciodată. (3766)

SOȚIA și copiii amintesc împlinirea a 6 luni de 
la dispariția scumpului lor soț și tată 

PIRCALABOIU VASILE
Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (37Ș5)

Sesiunea O.N.U.primul rînd a dezarmării nucleare, încetării experiențelor nucleare, înlăturării armelor chimice, reducerii bugetelor militare. O temă dominantă o constituie problema datoriilor țărilor lumii a treia, evidențiindu-se că nivelul exorbitant al acestora a- fectează dezvoltarea economică și socială a marii majorități a popoarelor lumii. • ; .
a-ne- de

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Misiune specială; Unirea: Școala de conducători auto; Pa- 
rîngul: Rezervă la start.PETRILA î Brigada, III.LONEA: Dulcea sevă a ierbii. ■ANINOASA : Vara sentimentală. ,VULCANs Egreta de fildeș.LUPENI • Taina reginei piraților.

URICANI 1 Figuranții, I-II.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.20,25 Priorități în economie.20,45 In pregătirea Plenarei C.C. al P.C.R.21,03 Muncă și creație.21,15 Ca un sîmbure de -soare. •21,30 Omul și sănătatea. 21,50 Telejurnal.

Lucrările ședinței Seimului
R. P. PoloneVARȘOVIA 27 (Agerpres). La Varșovia s-au desfășurat marți lucrările ședinței Seimului R.P. Polone anunță agenția PAP. In numele Comisiei centrale de coordonare a colaborării dintre P.M.U.P., Partidul Țărănesc Unit, Partidul Democrat din Polonia și Prezidiul Consiliului Național al Mișcării Patriotice de Renaștere Națională, Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președin-

tele Consiliului de Stat al R.P. Polone, l-a propus pe Mieczeslaw F. Rakowski, secretar al C.C. al P.M.U.P., pentru funcția de președinte al Consiliului de Miniștri. Seimul a aprobat, prin vot, această propunere.Ltiînd cuvîntul, Mieczeslaw Rakowski a anunțat că va începe consultări în vederea formării noului guvern și elaborării programului acestuia.

VIND convenabil casă.Hațeg, sat Ciopeia 46, telefon 963/40984. (3757)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Varo Daniela, eliberată CMVJ Petroșani. O clar nulă. (3734)PIERDUT legitimație viciu pe numele Savin
ANUNȚURI DE FAMILIE

lu, eliberată de I.M. P trila. O declar nulă. (377 PIERDUT legitimație se viciu pe numele Tudo Nicu, eliberată de 1.1 de Petrila. O declar nulă. (377 de- PIERDUT legitimație se

• Președintele Ciprului, Ghiorghlos Vassiliou, și 
liderul comunității turco-cipriote, Rauf Denktaș, au 
avut marți o nouă întîlnire din cadrul actualei runde de negocieri intercomunitare consacrate discutării diferitelor aspecte ale problemei cipriote.re, venind dinspre regiunile estice ale Sudanului, au întunecat cerul capitalei, Khartum, pentru mai mult de o oră, împrăștiin- du-se apoi peste cîmpiile situate de-a lungul Nilului. Atrase de vegetația crescută abundent în urma ploilor torențiale de luna trecută, ele pot provoca, după

lizat la 950 km nord-vest, în Munții Hindukush. Primul cutremur a fost succedat de altie două, măsu- rînd 4,9 și 5,8 grade Richter.Nu au fost anunțate vie- cum apreciază autorități- time sau pagube materiale. le sudaneze, pagube mai mari decît cele 330 milioa- LACUSTE. Valuri de mi- ne dolari, cît au reprezen- liarde de lăcuste migratoa- tat efectele inundațiilor.
SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Pe terenul Complexului sportiv „Jiul'* din Petroșani Fotbal, divizia C, seria a IX-a

O atractivă întîlnire 

amicală de fotbalNe facem ecoul amabilității conducerii Clubului „J:ul“ de a reaminti iubitorilor de fotbal că vor putea urmări vineri, 30 septembrie, de la ora 16, o a. tractivă manifestare sportivă. La data și ora amintite, se vor întîlni într-o partidă amicală de fotbal a—..devenită tradiție — Jiul Petroșani și Steaua București, echipa fanion a țării noastre, care s-a impus șl

se impune cu meritată faimă în Cupa campionilor 
europeni.De reamintit, de asemenea, că în deschidere, de la ora 14, are loc meciul de old-boys, care se anunță și el interesant, răscolind plăcute amintiri, nostalgiile întîlnirii cu foste glorii ale fotbalului nostru.Intrarea la manifestarea sportivă se va face pe bază de invitație.

Primele goluri, prima victorie!MINERUL LUPENI — CARPAȚI M1RȘA 3—0 (1—0). Se pare că la divizionara C din Lupeni se simte un nou suflu, o nouă conducere (președintele a. sociației, - Mihai Basarab, antrenori I. Dosan — C. Cotroază) și o echipă care a arătat în etapa de duminică, poftă de golurLGazdele au prestat un Joc bun în toate compartimentele, de la Ghițan (care a avut două intervenții salutare) și pînă la extrema _stingă. Golurile au fost marcate în urma unor faze bine lucrate. In min. 25 i 1—0, autor Neiconi din centrarea lui Brâneț. Apoi

în min. 67 și 71, Duleu, cu capul, din centrările lui Oaidă, respectiv;- Nelu Păuna, au majorat scorul la 3—0.In ansamblu, un joc presărat cu numeroase acțiuni frumoase, fapt ce dă speranțe de viitor suporterilor echipei Minerul Lupeni.A arbitrat Eugen Maier — Luduș.MINERUL LUPENI — Ghițan — UngureanU, Cîu. lă, Bățâlan, Oaidă — Lăză- roiu, Boboc, Suber (min. 65, Ganciu) — Brăneț, Dulcii, Neiconi (min. 69, N. Păuna).
Genu TUȚU

FAMILIA Karpinecz, mulțumește organelor lo
cale de partid și de stat; conducerii CMVJ Petro
șani, conducerii FRF, C.S. Jiul Petroșani, tuturor 
celor ce î-au fost alături la greaua încercare prici
nuită de pierderea fulgerătoare a iubitului nostru 

A KARPINECZ IOAN (3772)

SOȚUL Iosif, fiul, nora, nepotul Atilla anunță 
cu adîncă durere împlinirea a 6 luni de la incredi
bila despărțire de scumpa lor soție, mamă, soacră 
și bunică

FORRO ELISABETA (BOJI)
Lacrimi și fiori pe mormîntul ei, (3767)

SE ÎMPLINESC 6 luni de Ia decesul prematur 
al celui care a fost

ing. BUZDUGAN MIHAIL SERGIU
Nu te vom uita niciodată, scumpul nostru Mișu- 

lică. (3734) U'‘

SE ÎMPLINEȘTE Un an și 6 luni de cînd la
crimile și durerile din sufletele noastre sînt și vor 
fi aceleași pentru tine, frumoasa noastră fiică 

MARCELA MARCHIȘ MiRLOGEANU 
care ne-ai părăsit, la vîrsta de 28 de ani, pe veci 
fără să vrei. Amarnic te plîngem Lili, mama și tata. 
(3679)

PINA Ia sfîrșitul zilelor mele te voi plînge, scum
pa și frumoasa mea soție

' 'MARCELA
îndureratul tău soț Liviu. (3680)

DRAGA Marcela, aceeași durere pe care ne.ai 
lăsat-o în inimile noastre de 1 an și 6 luni va ră- 
mîne pe veci. Mereu te vor plîngesora ta Gina și 
cumnatul Horea. (3681)

SUFLETUL nostru este îndurerat și înlăcrimat 
pe veci, scumpa noastră soră •

MARCELA
de pierderea ta. Frații tăi Liviu, Claudiu și Călin. 
(3682). Concursul olimpic de ca. îac-canoe a continuat marți la baza nautică de pe riul Han cu întrecerile preliminare în probele pe distanța de 1000 m,-. toate cele trei echipaje românești prezente Ia start obțmînd calificarea în semifinale.In proba de caiac dublu, Daniel Stoian și . Angelin

BREVIARVelea au.cîștigat prima serie. La canoe dublu, echipajul Gheorghe Andriev — Grigore Obreja s-a situat pe primul loc în seria a II ■ a. In proba de canoe simplu, Aurel Macarencu a ocupat locul trei în seria

OLIMPICa Il-a obținînd și el calificarea pentru semifinalele competiției.In semifinalele turneului olimpic de fotbal, ambele meciuri au necesitat prelungiri. Partida dintre U.R.S.S.

și Italia s.a încheiat cu scorul de 3— 2 în favoarea jucătorilor sovietici, după 90 de minute de joc scorul fiind egal: 1—1.In cealaltă întîlnire, selecționata Braziliei a întrecut cu scorul de 4—3 (după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m) reprezentativa R.F. Germania.

SUFLETUL meu de bunică te plînge mereu, 
scumpa și frumoasa mea nepoată

MARCELA
Nu te pot uită. Oniuca. (3683)

PLINGEM și suferim pierderea ta pe veci 
MARCELA 

dragă. Unchii și mătușa Ioani și Iolan. (3684)

Clri.hGIUL Dfc KtDAC|iii> lOsU BALAN. Gbeonjhe CHIKVAaA. 
lo«o Dl B1K Dorin GHLȚX. Ion MUSTAȚA, Simioo POP — redactor șef 
1 "oIlin- RUSU - redactor șef adjunct

Bedacția și adanuisua|ia i Petroșani. »U. iSițcOWe Băicescu or. ft ieleloane
secretariat i 41662. secții l 41663, 42464.
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